

(A类)
(公开发布)

昆明市西山区住房和城乡建设局文件

西建函〔2023〕26号

关于政协西山区十届二次会议第10020026号 提案答复的函

易进波委员：

您提出的《关于改造贯通拥金路中段(广福路与河宏路之间)的建议》提案收悉，现答复如下：

一、基本情况

拥金路北接二庄街，南接南绕城全长约4km，中间分别穿过河宏路和广福路，其中北段（二庄街与河宏路之间）和南段（广福路以南）已于2020年改造完成，止于中段（广福路与河宏路之间约1km）至今未进行改造。拥金路周边有广福小区、滇池名门、中天融域、双河湾小区等居民区，还有云南省设院集团有限

公司、同仁医院等单位，是沿线居民出行到庄家塘地铁站最便捷的通道。

二、意见建议办理情况

(一) 关于您提出尽快组织对拥金路中段(广福路与河宏路之间)进行改造的问题, 经复核拥金路即是 173 号规划路, 根据区政府工作安排, 我局于 2021 年启动了前期工作, 目前已完成可研、立项、地勘、初设、《防震选址意见书》及施工图编制前期工作。在推进前期工作中, 根据道路红线图, 在拥金路中段(河宏路与广福路之间)涉及乔木桉树约 456 株, 其中胸径超过 50cm 的桉树约 169 株, 呈不规则分部, 需迁除。因涉及古树名木资源后续保护工作, 需西山区自然资源局调整道路横断面, 或由西山区城市管理局明确涉及 456 株桉树迁除问题, 现正在对接中。待涉及树木迁除问题明确后继续推进道路前期工作, 具备条件后启动该段道路的建设工作。

(二) 关于您提出进行改造的同时打通拥金路与河宏路交叉路口的问题, 我局在拥金路中段(河宏路与广福路之间)前期设计中道路红线已包含该路口, 待建成后将顺利连通河宏路。

(三) 关于您提出在广福路与拥金路交叉路口设置交通警示牌, 提醒过往车辆提前绕行或减速慢行的问题。我局在拥金路中段(河宏路与广福路之间)前期交通工程设计中, 结合已建成的广福路交通设施, 征询交警部门意见, 按规范要求, 合理科学设置广福路与拥金路交叉路口交通警示牌及相关交通设施, 在施

工阶段一并建成。

三、下一步工作方向

我局将加快改造贯通拥金路中段（河宏路与广福路之间）工作的推进步伐，做好道路的建设工作。

感谢您对政府工作的关心和支持。

以上答复，如有不妥，请批评指正。



(联系人：陈智 电话：68421725)



抄送：区政府办公室，区政协提案委。

昆明市西山区住房和城乡建设局

2023年11月7日印发